
Madama Volpe e Compare Orso hanno rubato delle uova; Compare Orso ne prende 16, Madama Volpe ne prende 8.

Quante uova ha in più Compare Orso?

DATI

16                                         uova di Compare Orso ( dato utile ).   

8                                 uova di Madama Volpe ( dato utile ).  

TROVO

Quante uova ha in più Compare Orso.

Risolviamo il problema con gli insiemi 





A: è l’ insieme delle uova di Compare Orso.

B: è l’ insieme delle uova di Madama Volpe.

C: è l’insieme differenza delle uova .

A  \   B (  C

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON L’ OPERAZIONE

16 - 8 = 8


Compare Orso ha in più 8 uova.

A  16





B  8





C  8








